МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 24 «РАДУГА» ГОРОДА БУДЕННОВСКА БУДЕННОВСКОГО РАЙОНА» (МДОУ ДС № 24 г.БУДЕННОВСК)

356805 Ставропольский край, г. Буденновск, микрорайон 3 тел/факс: 8 (86559) 2-52-28 ОКПО 50236222, ОГРН 1022603224192 ИНН 2624022376 / КПП 262401001 E-mail: sad 24 26bud@mail.ru

Публичный отчёт о работе профсоюзной организации МДОУ ДС № 24 г.Буденновск за 2022 год

Наша первичная профсоюзная организация существует уже не первый год, но сотрудников находящихся в профсоюзной организации было на конец 2021 года 27 человек. Сейчас на январь 2023 года в профсоюзе состоит 50 человек, это составляет 89 % от общего числа работников детского сада, действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.

В 2022 году проведено 5 заседаний профкома. Тематика заседаний профкома была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций.

В нашей профсоюзной организации действуют органы управления — это различные комиссии:

- по охране труда;
- ревизионная;
- по культурно-массовой работе.

О работе нашей первичной организации вы все можете увидеть на нашем стенде и на нашем сайте. Он знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.

Размещением информации на профсоюзном информационном стенде и на сайте ДОУ занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это объявления, поздравления и т.п.

В этом году мы продолжили получение пластиковых профсоюзных билетов. Профком ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

Благодаря сотрудничеству профкома с администрацией детского сада, в нашем учреждении действуют социально-трудовые гарантии для студентов - заочников, - им предоставляется учебный оплачиваемый отпуск для промежуточной прохождения аттестации сдачи итоговых И ДЛЯ государственных экзаменов, так же Коллективным предусмотрено направление работников на курсы повышения квалификации и переподготовку рабочих кадров с сохранением среднего заработка.

Мы так же принимаем участие в распределение в тарификации, в решении вопросов установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории. Согласование графиков работы и отпусков, заключение соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.

Также профсоюзная организация оказывает материальную помощь по заявлениям нуждающимся членам профсоюза. В текущем году этой помощью никто из наших сотрудников не воспользовались.

В апреле 2022 года команда нашего сада участвовала в спортивном конкурсе «Вместе. Дружно. Весело», в рамках профсоюзной программы «Культура здоровья» и посвященному Дню здоровья, получили диплом - третье место и поощрительный подарок. Это, конечно, большая победа и очень хороший результат, который будет стимулировать нас на дальнейшее развитие.

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с днями рождениями. В такие дни для каждого находятся доброе слово и поддержка. Наша профсоюзная организация принимала участие в поздравление членов профсоюза с «Новым годом» и приобретении для них подарков.

У профсоюзного комитета и его комиссий есть над чем работать. В перспективе — новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни ДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель профсоюзной организации 12 января 2023 г.

Гриневская Н.С.